
Povestea lor Meditează!

Roagă-te împreună cu noi!
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Grecia este una dintre
cele mai însorite țări din
lume, cu peste 250 de zile
de soare pe an? 

Știați că...

Doamne Tată, ce minunat lucrezi Tu! Te lăudăm
că ai găsit cu cale ca refugiații din acele țări să
audă Evanghelia. Te rugăm să-i protejezi și să-i
binecuvântezi pe Raluca și pe Jon, care lucrează
pentru gloria Ta în Grecia. Oferă-le ajutor în a
spune oamenilor care vin la centru cât mai mult
despre Domnul Isus și adevărata cale spre Tine. Cu
credința Îți cerem să deschizi inimile oamenilor ca
ei să primească speranță și bucurie. Îți mulțumim
pentru Maria și schimbarea din viața ei, dar și
pentru Arron care acum se apropie cu mare
dragoste de Tine. Pentru toate Îți mulțumim în
Numele lui Isus! Amin!
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PROCENTUL CREȘTINILOR 
EVANGHELICI DIN  GRECIA

   Lesvos, a treia cea mai mare insulă din Grecia, este
situată în partea de nord-est a Mării Egee, aproape
de coasta turcească. Aici, pe această insulă, Jon și
Raluca, lucrează cu refugiații din țări restrictive față
de Evanghelie. Aceste țări au un guvern foarte strict,
iar economia se află în dificultate, fiind afectată de
multe conflicte. Viața acestor oameni este foarte
grea, de aceea, mulți dintre ei părăsesc țara pentru
a locui în altă parte, în pace și liniște. Ei vin din
Turcia pe insula Lesvos cu barca și stau într-o tabără
pentru refugiați. În tabără ei sunt cazați în camere
foarte mici. De multe ori sunt câte 9 persoane într-o
cameră, adulți și copii, chiar și câte 3 familii diferite.
Jon și Raluca le oferă acestor refugiați, prin diferite
programe și ateliere de consiliere, multă speranță și
bucurie. Evanghelia este vestită, iar mulți oameni
aud despre iubirea Domnului Isus arătată față de ei.
Raluca ne povestește: „Maria este o femeie care a
trecut prin multe probleme. Când a venit la centrul
nostru era foarte tristă, dar în câteva luni a ajuns să
Îl cunoască pe Isus. De atunci viața ei s-a schimbat.
Acum ea este bucuroasă și are speranța că
Dumnezeu o va ajuta în toate problemele ei.” Jon și
Raluca le oferă refugiaților și ajutor psihologic,
deoarece acești oameni trec prin diferite traume și
situații grele. Și Arron este un bărbat care a suferit
mult, căci își dorea să fie liber pentru a putea fi
credincios. De aceea a trebuit să-și părăsească țara.
Acum el învață tot mai mult despre Isus și credința
lui crește zi de zi! 
Rugați-vă pentru acești refugiați ca să fie atinși de
iubirea lui Dumnezeu și să aleagă calea adevărată!

Te-ai gândit ce har ai să poți fi credincios Domnului
fără teama de a fi pedepsit? Ai libertatea să te rogi,
să citești Biblia și să mergi la biserică. Bucură-te și
folosește această libertate pentru a-L sluji. Mulți nu
își pot exprima credința în Hristos fără a fi pedepsiți. 

Trimiși de Biserica Betezda din Michigan, SUA.

Misionari începând din anul 2017.


